



学习中心组集体学习(扩大)报告会召开

高慧杰主持

本报讯(记者李丹)8月7日下午,河南法治大讲堂(漯河专场)暨市委理论学习中心组集体学习(扩大)报告会召开,专题学习宪法及宪法修正案。市委书记高慧杰主持报告会并讲话。

中国社科院学部委员、中国法学会副会长李林应邀作题为《弘扬宪法精神 推进宪法实施》的专题报告,围绕我国宪法制度的建立和发展,新时代首次修改宪法的时代背景、重大意义、修改过程和主要内容,维护宪法权威、加强宪法实施和监督等方面,对宪法及宪法修正案进行了系统阐述和权威解读。

围绕学习贯彻实施新修订的宪法,高慧杰强调,一要提高政治站位。学习好、宣传好、贯彻好新修订的宪法,是一项重要的政治任务。全市各级、各部门和广大党员干部要深刻认识宪法修改的重大意义,坚决维护宪法权威,认真贯彻落实习近平总书记在十九届中央政治局第四次集体学习时的重要指示精神,深刻认识全面依法治国的必要性,进一步树牢“四个意识”、坚定“四个自信”,以实际行动坚决维护习近平总书记的核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导,推动习近平新时代中国特色社会主义思想在漯河落地生根、结出丰硕成果。二要准确把握。全市广大党员干部要全面把握宪法修改的重要内容,尤其要深刻领会把习近平新时代中国特色社会主义思想载入国家根本法、充实坚持和加强中国共产党全面领导、修改国家主席任职规定、调整充实中国特色社会主义事业总体布局和第二个百年奋斗目标等内容,进一步把握思想内涵、吃透精神实质,切实把宪法修改的核心内容掌握好、领会透。三要深入贯彻落实。全市各级领导干部要在宪法实施中走前列、做表率,充分领会宪法精神,增强宪法意识,做尊法学法守法用法的模范,带动全市党员干部群众成为宪法的忠实崇尚者、自觉遵守者、坚定捍卫者,把法治漯河建设放在战略性、全局性、基础性的地位来定位,把法治宣传教育作为破解法治建设突出问题的有效手段来谋划,切实增强依法执政本领,不断提高运用法治思维和法治方式推动改革发展稳定各项工作的能力,推动形成办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的良好社会环境,为推进“四城同建”、落实新时代漯河经济社会发展“四三二一”工作布局、为中原更加出彩增添色彩提供坚强的法治保障。

市委理论学习中心组全体成员,市委各部委、市直及驻漯各单位主要负责同志参加会议。

高慧杰在视察征兵体检工作时强调

提升站位 严把关口 强化保障 扛牢责任 确保高质量完成今年征兵各项任务



8月7日,市委书记高慧杰到源汇区视察征兵体检工作。

本报记者 王庆建 摄

本报讯(记者李丹)8月7日上午,市委书记高慧杰带领张宏进、漯河军分区政委张宏伟、副市长、市公安局局长李军

作。市委常委、漯河军分区政委张宏伟、漯河军分区司令员辛伟、副市长、市公安局局长李军

信参加视察。

当日,高慧杰一行来到源汇区妇幼保健院征兵体检区,听取

征兵体检流程介绍,了解征兵体检情况,亲切看望应征青年和医务人员,并与他们亲切交谈。得知当天参加体检的均为漯河职业技术学院和漯河医学高等专科学校的大学生,高慧杰问道:“怎么想到当兵呢?”几位应征青年纷纷答道:“当兵是我们应尽的责任和义务。”“男子汉就是要保卫国家。”高慧杰称赞年轻人好样的。高慧杰对医务人员说:“征兵体检是输送合格兵源的第一道关,责任重大,一定要把好关。”了解市人大、市政府、市政协工作人员及应征青年家长组成的督导组定期在体检区进行督导巡查,高慧杰对此给予肯定。

随后,高慧杰听取了源汇区征兵工作进展情况和征兵体检工作汇报。高慧杰代表市委、市政府向各级、各部门对征兵工作的辛勤付出表示衷心感谢,向战斗在征兵一线的同志们表示亲切的慰问。就做好今年征兵工作,高慧杰强调,一要提升政治站位。征集补充优质兵员,推进军事人员现代化,是确保枪杆子掌握在忠诚于党的革命战士手中的第一道关口,是国防和军队建设的源

头工程、造血工程,是建设世界一流军队的基础工程,是一项严肃的政治任务,事关国家安全、民族安危。各级、各部门一定要充分认清征兵工作的重大意义,切实做好贯彻十九大精神的“征兵文章”,为实现党在新时代的强军目标、全面建成世界一流军队征集更多高素质兵员。二要严把体检关口。各级兵役机关、卫生部门和承检医院要加强对体检工作的领导和指导,在医生培训、体检站管理、标准把握上聚焦用力、统一规范,确保把优秀、合格的兵员输送到部队,努力实现“零退兵”的目标。三要强化各项保障。各级、各部门要以国防和军队建设高度负责的态度,把征兵工作作为严肃的政治任务,及时研究解决工作中出现的新情况、新问题,主动为征兵部门开展工作创造条件。四要切实扛牢责任。各级党委、政府要将征兵工作摆在重要议事日程,主要领导亲自过问、亲自部署。各级、各部门要认真履行职责,形成强大的工作合力,高标准、高质量地抓好各项工作落实,确保圆满完成今年征兵各项任务,为国防和军队建设做出应有贡献。

中原更加出彩 漯河增添浓彩

市政府召开第20次服务企业周例会

刘尚进主持会议并讲话

本报讯(记者张军亚)8月7日,市政府召开第20次服务企业周例会,听取周例会制度实行以来研究的企业不动产手续办理进展情况汇报,研究解决市供电公司中心城区5个新建变电站选址和召陵500千伏变电站扩建工程用地、烟厂技改项目土地证办理、银鸽公司固体废物处置、金大地公司三期项目盐矿购买、

重泰建材公司不动产证办理等25个企业和项目涉及的具体问题。市委副书记、市长刘尚进主持会议并讲话。副市长余伟、徐汇川出席。

会议历时5个多小时,市工信委负责同志和市供电公司、漯河卷烟厂、银鸽公司、金大地化工有限责任公司、河南重泰建材有限公司等企业负责人作了汇

报,各区、市直相关部门针对存个问题提出解决的意见和建议。刘尚进认真倾听,与会人员充分交流,对问题逐项分析,找症结、明方向、定路径,明确各区、市直相关部门和有关企业责任、完成时限,并本着增强工作实效的原则进一步理顺了促进问题解决的工作机制。刘尚进指出,服务实体经济,推动经济高质量发展,关键是做好工业企业帮扶工作。各区、各相关部门要统一思想,提高认识,将帮助企业解决不动产手续办理遗留问题等工作作为服务企业实实在在的举措,摆上重要位置,加大工作力度,确保问题快速解决,让企业轻装上阵,真正实现高质量发展。刘尚进强调,解决企业不

动产手续办理遗留问题是一项系统而复杂的工作,需要市、区和市直相关部门相互配合、共同担当,本着依法依规、尊重历史的原则,分类逐步解决。各区要安排人员深入企业逐一排查,摸清需要解决不动产手续办理遗留问题的底数,需要市、区层面解决的统一汇总上报解决。(下转2版)

国务院调查组公布吉林长春长生公司违法违规生产狂犬病疫苗案件进展情况

据新华社北京8月7日电 8月6日,国务院调查组公布了吉林长春长生公司违法违规生产狂犬病疫苗案件调查的进展情况。

调查组介绍,长春长生公司从2014年4月起,在生产狂犬病疫苗过程中严重违反药品生产质量管理规范和国家药品标准的有关规定,其有的批次混入过期原

液,不如实填写日期和批号,部分批次向后标示生产日期。目前,召回工作正在进行中。其销往境外的涉案疫苗,同时启动了通报和召回工作。

调查组强调,长春长生公司案件涉嫌刑事犯罪和涉及监管责任,必须依法严肃追究。相关调查及后续有关工作正在抓紧进行中。

刘尚进收听收看全省污染防治攻坚战第二次推进电视电话会议后要求 坚持问题导向 坚决打赢污染防治攻坚战

本报讯(记者左素莉)8月6日下午,全省污染防治攻坚战第二次推进电视电话会议召开,通报今年以来全省污染防治攻坚战进展情况,对下一步污染防治攻坚战工作进行部署。市委副书记、市长刘尚进,副市长、市公安局局长李军信在

漯河分会场收听收看。电视电话会议结束后,就贯彻落实会议精神,刘尚进提出五点要求:一要提升政治站位,扛稳攻坚重任。把污染防治攻坚战作为检验“四个意识”的重要标尺和“两个坚决维护”的重要体现,树牢高质量发展意识,确保

习近平生态文明思想在漯河落地生根、开花结果。二要抓住工作重点,全力以赴推进。着力抓好扬尘管控,认真落实建筑工地“八个百分之百”,扎实做好道路扬尘治理;着力抓好臭氧污染专项治理,对重点行业、企业开展专项排查,实施高温天气挥发性

有机物排放企业错峰生产、错峰运输制度;着力抓好重点区域管控,有效管控国控监测点,加大高峰期交通疏导和餐饮油烟排查整治力度,加快在重点区域、重点单位安装雾森系统。三要坚持问题导向,着力补齐短板。加快推进集中供热供暖,搞好施工调

度,确保按时完成目标任务;加快水污染防治重点工程建设,确保按时投运,全面筑牢水污染防治基础;加快重点任务推进步伐,确保机动车尾气检测站、县乡空气自动监测站、中石油和中石化地下储油罐防渗改造按时完成目标任务。(下转2版)

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善